



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

PORTARIA N°430/2008

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Retificar a Portaria n° 327/2008 de 01 de agosto de 2008, publicada no DOU de 04 de agosto de 2008, seção 2, na parte que nomeou Cristiane Silva Aguiar,

Onde se lê: Médico Veterinário, Grupo/Cargo 701065,

Leia-se: Médico Veterinário, Grupo/Cargo 701048,

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Cruz das Almas, 02 de outubro de 2008.


Paulo Gabriel Soledade Nacif
Reitor